
Si le CP_DIF ne se déclenche pas,

Il faut aller sur l'absence concernée, 

Puis cliquer sur   

Puis mettre le nombre d'ICP traités (1) à 0 

 

Paie avant modif : CP_DIF = 12.25� pour 2 jours soit 6.125 par jour

 

Puis modification du nombre d'ICP traités :

Déclencher le CP_DIF
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Paie après modification du nombre d'ICP traités : CP_DIF = 30.63� pour 5 jours soit 6.126 par jour

 

 

 

 

 

https://wikiapp.heberg-eig.fr/uploads/images/gallery/2025-01/image-1738145139937.png
https://wikiapp.heberg-eig.fr/uploads/images/gallery/2025-01/image-1738145193255.png


 

 

 

Revision #1 
Created 29 January 2025 09:57:07 by Pascal Bouquet 
Updated 29 January 2025 10:08:32 by Pascal Bouquet


